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SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO 

ADOLESCENTE DE SÃO BENTO DO SAPUCAÍ-SP. 

 

 

Ata da sessão ordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de São 

Bento do Sapucaí, realizada no dia nove de agosto de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, de 

forma presencial nas dependências do Espaço Social e de forma virtual através da plataforma teams. 

Aos nove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e três, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de São Bento do Sapucaí – SP na qual estavam 

presentes: As senhoras representantes do CMDCA: Raquel Rosalina dos Santos Fernandes, Virgínia 

Cistina da Rosa, Maria do Carmo Santos Silva, Ivana Nilo dos Anjos Barbosa, Rosa Maria de Souza 

Costa e Sr. Reinaldo Macari. Representando a Secretaria de Cidadania a Sra. Suely Dias Venâncio 

Costa. Representando o CEPROCOM Sra. Andreia Lucia Rodrigues Rosa. Sra. Suely Dias Venâncio 

Costa iniciou a reunião cumprimentando a todos, e informando as pautas da reunião: 1ª pauta: 

Votação da Diretoria executiva, 2ª pauta: Votação para Comissão Especial Eleitoral do Conselho 

Tutelar e 3ª pauta: Solicitação de Registro no CMDCA realizado pela Associação Escalar ‘’ B Bloc’’. 

Em seguida passou a palavra para Sra. Virgínia Cristina da Rosa, a mesma deu seguimento a 1ª 

pauta: Disponibilizou uma folha contendo as indicações do Governo municipal e sociedade civil. Sra. 

Virgínia Cristina da Rosa perguntou aos membros presentes se gostariam de se candidatar ao cargo 

de Presidente. Sra. Maria do Carmo Santos Silva se candidatou e com a aprovação de todos os 

membros presentes foi eleita Presidente, como Vice-presidente Sr. Reinaldo Macari, como 1ª 

secretária Virgínia Cristina da Rosa e 2º secretário Luciano Azeredo de Almeida, como 1ª tesoureira 

Rosa Maria de Souza Costa e 2ª tesoureira Valéria dos Santos Costa Camargo. A nova diretoria vai 

ocupar as cadeiras do CMDCA no biênio de 2023 a 2025. Após o término das votações e eleição da 

diretoria executiva seguimos para a 2ª pauta: Votação para Comissão Especial Eleitoral do Conselho 

Tutelar, novamente Sra. Virginia Cristina da Rosa perguntou aos membros presentes se alguém 

gostaria de se candidatar. Como não houve interesse dos membros, Sra. Virginia Cristina da Rosa 

sugeriu a composição da Comissão: Maria do Carmo Santos Silva, Reinaldo Macari, Virginia 

Cristina da Rosa e Valéria dos Santos Costa Camargo. Foi aprovado por todos os membros presentes, 

sem ressalvas. Seguimos para a 3ª pauta: Solicitação de Registro no CMDCA protocolado pela 

Associação Escalar. Sra. Virginia Cristina da Rosa apresentou aos membros presentes a 

documentação entregue ao CMDCA e informou que a Sra. Nívia Coutinho Novaes Berezoski irá 

realizar a apresentação da Associação Escalar no dia 13 de setembro de 2023, próxima reunião 

ordinária. Nada mais havendo a tratar, fica encerrada a sessão e eu, Virgínia Cristina da Rosa, lavro 

esta ata. 

 

 

 

 

_____________________________________ 

 Maria do Carmo Santos Silva 

Presidente do CMDCA 


